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public class exp2{

public static void main(String args[]){

int i=0;

for(i=1;i <=20;i++)

System.out.printIn(f(i));

}

public static int f(int x)

{

if(x==1 || x==2)

return 1;

else

return f(x-1)+f(x-2);

}

}
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public class exp2{

public static void main(String args[]){

int i=0;

math mymath = new math();

for(i=1;i <=20;i++)

System.out.printin(mymath.f(i));

}

}

class math

{

public int f(int x)
{

if(x==1 || x==2)
return 1;

else

return f(x-1)+f(x-2);
}

}

Ry 2] ALH KT 101-200 2 A 208 s PR 22
LREF T AW R BTk F— 0wl LBk 2 3 sqrt(X A4, WPREERCEEER, ISR
AR R, R EREL.

public class exp2{



public static void main(String args[]){

int i=0;

exp2 mymath = new exp2();

for(i=101;i <=200;i += 2)

if(mymath.iszhishu(i)==true)

System.out.printIn(i);

public boolean iszhishu(int x)

for(int i=2;i <=x/2;i++)

if (x % i==0 )

return false;

return true;

[ 3] AUH: ATENHPTA R KAEE v, PR KAER RER A A
B, WAL T METZHAY . fln: 153 2—A4  "KAfE  , BN 153=1 1=
RTT+5 B =K T7+3 B =117 .

LEEF 4. R for fEFF#2HI 100-999 M, BAEMEH AL, 0L, EHAL

public class exp2{

public static void main(String args[]){

int i=0;

math mymath = new math();

for(i=100;i <=999;i++)



if(mymath.shuixianhua(i)==true)
System.out.printin(i);
}
}
class math
{
public int f(int x)
{
if(x==1 || x==2)
return 1;
else
return f(x-1)+f(x-2);
}
public boolean iszhishu(int x)
{
for(int i=2;i <=x/2;i++)
if (x % 2==0 )
return false;
return true;
}
public boolean shuixianhua(int x)
{
int i=0,j=0,k=0;
i=x / 100;
j=(x % 100) /10;
k=x % 10;
if(x==i*i*i+j*j*j+k *k*k)
return true;
else

return false;
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public class exp2{
public exp2(){}

public void fengjie(int n){

for(int i=2;i <=n/2;i++){



H:

(%7 5]

if(n%i==0){
System.out.print(i+ "* ");
fengjie(n/i);
}

System.out.print(n);
System.exit(0);////NRE/DIXF), 75 M4E R4 HUH

public static void main(String[] args){

String str=
exp2 c=new exp2();
str=javax.swing.JOptionPane.showInputDialog( "15 i AN N HI{E (Fi A\ exit iB

int N;
N=0;
try{
N=Integer.parselnt(str);
}catch(NumberFormatException e){
e.printStackTrace();
}
System.out.print(N+ "/ i B K140 "+N+"=");
c.fengjie(N);

AUH . MR SRS HAT I E R e b 22 RG> =90 7- IR A

FIR~, 60-89 4r 2 [EH B #7n, 60 LA R € F#ono
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(a> b)?a:b X & K AE FAF I EAH T

import javax.swing.*;

public class ex5 {

public static void main(String[] args){

String str=
str=JOpt|onPane.showlnputDiang "THEIN N BE G exit IBH): );
int N;
N=0;
try{
N=Integer.parselnt(str);
}
catch(NumberFormatException e){
e.printStackTrace();
}
str=(N>90? "A ":(N>60? "B ": "C"));
System.out.printin(str);



(%7 6] AH AP IEREE m A n, SRHEECR A LN RN AL
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public class CommonDivisor{
public static void main(String args[])

{
commonDivisor(24,32);
}
static int commonDivisor(int M, int N)
{
if(N <0| |M <0)
{
System.out.printin( "ERROR! ");
return -1;
}
if(N==0)
{
System.out.printin( "the biggest common divisor is :"+M);
return M;
}
return commonDivisor(N,M%N);
}

}

e /INAEEON R R A L8

import java.util.Scanner;

public class CandC

{

VAN RrS SR - SN A
public static int gcd(int m, int n)
{

while (true)

{

if ((m=m % n) == 0)

return n;

if (h =n % m) == 0)

return m;

}

}

public static void main(String args[]) throws Exception
{

JILYESE IPNE



//Scanner chin = new Scanner(System.in);
//int a = chin.nextint(), b = chin.nextInt();
int a=23; int b=32;
int ¢ = gcd(a, b);

System.out.printin( "F/NAREE: " + a * b / ¢ + "\nEWARKALE: " + ¢

}

}

(%7 7] BH: MAN—ITFR, g B H g B, B A e R/
A4

LA #: FIH while T6), &M FRFANN \n .
import java.util.Scanner;
public class ex7 {
public static void main(String args(])
{
System.out.printin( "iHFHNFITH: ")
Scanner scan=new Scanner(System.in);
String str=scan.next();
String  E1="[\u4e00-\u9fa5] ";
String E2="[a-zA-Z] ";
int countH=0;
int countE=0;
char[] arrChar=strtoCharArray();
String[] arrStr=new String[arrChar.length];
for (int i=0;i <arrChar.length ;i++ )

{
arrStr[i]=String.valueOf(arrCharfi]);
}
for (String i: arrStr )
{
if (i.matches(E1))
{
countH++;
}
if (i.matches(E2))
{
countE++;
}
}

System.out.printin( "V F N4 "+countH);
System.out.printin( "FEEHINEL "+countE);
}
}



[£)7 8] @l H: K s-ataa+aaa+aaaa+aa..a W{H, Ho a 2 — M F. #Flw
2+22+222+2222+22222 (LI FEA 5 ANEUHDN), LA BOR A B AR )
LA REER TR R — I .
import java.io.*;
public class Sumloop {
public static void main(String[] args) throws I|OException
{
int s=0;
String output="";
BufferedReader stadin = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
System.out.printin( "iEHIA a FI1H ");
String input =stadin.readLine();
for(int i =1;i <=Integer.parselnt(input);i++)
{
output+=input;
int a=Integer.parselnt(output);
s+=a;
}
System.out.printin(s);
}
}
T
import java.io.*;
public class Sumloop {
public static void main(String[] args) throws IOException
{
int s=0;
int n;
int t=0;
BufferedReader stadin = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
String input = stadin.readLine();
n=Integer.parselnt(input);
for(int i=1;i <=n;i++){
t=t*10+n;
S=S+t;
System.out.printin(t);
}
System.out.printIn(s);
}
}

[ 9] BH: — NIRRT ETERR T2/, NG s . #l
i 6=142-+3.%mf% i 1000 LA BIFTE SEHL



public class Wanshu {
public static void main(String[] args)
{

int s;

for(int i=1;i <=1000;i++)
{

s=0;

for(int j=1;j <i;j++)

if(i % j==0)

S=s+j;

if(s==i)
System.out.print(i+ " ");
}

System.out.printin();

}

}

[R5 101 BH: —ERM 100 KS B EH BN, SR HE Sk lal s B —F; ik
T, KREFE 5510 IRk, L 2 OK? 5 10 R
public class Ex10 {
public static void main(String[] args)
{
double s=0;
double t=100;
for(int i=1;i <=10;i++)
{
s+=t;
t=t/2;
}
System.out.printin(s);
System.out.printIn(t);

(111 BH: A 1. 2.3, 47080y, g4l DA B AR H I E B850y i =A%
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public class test {

public static void main (String[largs){

long k=0;

for(k=1;k<=100000I;k++)

if(Math.floor(Math.sqrt(k+100))==Math.sqrt(k+100) && Math.floor(Math.sqrt(k+168))==Mat
h.sqrt(k+168))
System.out.printin(k);

(R 14) 8H: MAREELAED, AR - REX —FREILR?
LA BA3 A 5 HOAB, REZseitaimiAs H ek, SR8 Nt s REVAERSE L
Ky FFERIEDL, EEHMARBRT 3NHHEZIN—K.
import java.util.*;
public class test {

public static void main (String[largs){
int day=0;
int month=0;
int year=0;
int sum=0;
int leap;
System.out.print("i&F 5 A G, H, H\n");
Scanner input = new Scanner(System.in);
year=input.nextint();
month=input.nextint();
day=input.nextint();
switch(month) /*Je 1T 53 A CLET A A )8 R 20/
{
case 1:
sum=0;break;
case 2:
sum=31;break;
case 3:
sum=59;break;
case 4:
sum=90;break;
case 5:
sum=120;break;



case 6:
sum=151;break;
case 7:
sum=181;break;
case 8:
sum=212;break;
case 9:
sum=243;break;
case 10:
sum=273;break;
case 11:
sum=304;break;
case 12:
sum=334;break;
default:
System.out.printin("data error");break;
}
sum=sum-+day; /* 0 3R i R/
if(year%400==0]| | (year%4==08&&year%100!=0))/* | W & 4~ 42 [F F=*/

leap=1;

else

leap=0;

if(leap==1 && month>2)/* WA ZEE H i KT 2, B RENIZIN—K*/
suUM++;

System.out.printin("It is the the day:"+sum);

}

[ 15]1 B8H: WA= xyz, EIEE =Dl E g

LARF b AT IR/ NI BURE] x b, ¥ x 5y BATHE, R xoy xSy
PHE AT A, SNE PR x 5 2 AT LR, W x>z W x 5 z BERTACH:, IXFERRAE x
RN
import java.util.*;
public class test {
public static void main (String[]args){

int i=0;

int j=0;

int k=0;

int x=0;

System.out.print("1EHI A =N 40\n");

Scanner input = new Scanner(System.in);

i=input.nextint();

j=input.nextint();



[#)F 16]

[F)F 17]
N0z | —A~

k=input.nextint();

if(i>j)
{
x=i;
i=j;
=x;
}
if(i>k)
{
X=i;
i=k;
k=x;
}
if(j>k)
{
X=J;
i=k;
k=x;

}

System.out.printin(i+", "+j+", "+k);

AUH i 9*9 k.
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public class ¥ T-1Z#k {
static int total(int day){

public static void main(String[] args)

{

}

if(day == 10){
return 1;

}

else{

return (total(day+1)+1)*2;

}
}

System.out.printIn(total(1));
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import java.util.ArrayList;
public class pingpang {
String a,b,c;
public static void main(String[] args) {
String[] op = {"x", "y", "z" };
ArraylList<pingpang> arrayList=new ArrayList<pingpang>();
for (inti=0;i<3;i++)
for (intj=0;j < 3; j++)
for (intk =0; k < 3; k++) {
pingpang a=new pingpang(opli],opljl,op[k]);
if(la.a.equals(a.b)&&!a.b.equals(a.c)&&!a.a.equals("x")
&&la.c.equals("x")&&!a.c.equals("z")){
arraylist.add(a);
}
}
for(Object a:arrayList){
System.out.printin(a);
}
}
public pingpang(String a, String b, String c) {
super();
this.a = ga;
this.b = b;
this.c=c;
}
@Override
public String toString() {
// TODO Auto-generated method stub
return "a FXT T2 "+a+","+"b FIXT T2 "+b+","+"c HIXTTF A2 "+c+"\n";
}

[Refr 191 EH: TEIHRIFEE G2
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[#2 20]  MH: 59875 2/1, 3/2, 5/3, 8/5, 13/8, 21/13.. R H X NEFIN
B 20 T2 A,

[FEFF 211 AH: 3K 1421431+ 420189 F.
LA MR R RN T R,
public class Ex21 {
static long sum = 0;
static long fac = 0;
public static void main(String[] args) {

long sum =0;

long fac = 1;

for(int i=1; i<=10; i++) {
fac=fac * i;

sum += fac;

}
System.out.printin(sum);
}

}

(R 22  @H: FIHBEHGER S

LR BIHA: fn=fn_1*41

import java.util.Scanner;

public class Ex22 {

public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n = s.nextInt();
Ex22 tfr = new Ex22();
System.out.printin(tfr.recursion(n));

public long recursion(int n) {
long value=0;
if(ln==1]] n==0){
value = 1;
}elseif(n > 1) {
value = n * recursion(n-1);

}



return value;

}

(R 231 AH: A5 DAMRE R, FWELNMAZDD? MitsE 4 PAK2 5. [
FADMNGE, UtbE 3 MK 2D FE=AN, LU 2 AR . 1155 2 A,
PSR — D AR L . Ja R — DA, i 10 ¥ R LN AZ K2

LREF o dr: FIAEEE T, IBEA S N EHERUEHER A B . ERAESE LN ANS L, &
MBI NE S B, ROCEHE, #ERE— N (10 %), HAERHE,
public class Ex23 {

static int getAge(int n){

if (n==1){

return 10;

}

return 2 + getAge(n-1);

}

public static void main(String[] args) {
System.out.printin(" £ FLAN I 4F % 04 "+getAge(5));
}

}

(241  @H: A2 T s RIERH, 2R —. KReR)Us, —. T
BV A A H

import java.util.Scanner;

public class Ex24 {

public static void main(String[] args) {
Ex24 tn = new Ex24();
Scanner s = new Scanner(System.in);
long a = s.nextLong();
if(a<0 || a>100000) {
System.out.printin("Error Input, please run this program Again");
System.exit(0);
}
if(a >=0 && a <=9) {
System.out.printIn( a + "J&— /7 %");
System.out.printIn(" %% P4 HH & + '\n' + a);
}elseif(a >=10 && a<=99) {
System.out.printin(a + "#& 7 %");
System.out.printIn(" %1% 75 H A&" );



tn.converse(a);
}else if(a >= 100 && a <=999) {
System.out.printin(a + "+& =7 ¥(");
System.out.printIn(" 1 4 H 2" );
tn.converse(a);
} else if(a >= 1000 && a <=9999) {
System.out.printin(a + "+ WU (");
System.out.printIn(" %% 75 H A&" );
tn.converse(a);
} else if(a >= 10000 && a <=99999) {
System.out.printin(a + "#& LA £L");
System.out.printIn(" %% 5 H /2" );
tn.converse(a);
}

}

public void converse(long 1) {
String s = Long.toString(l);
char[] ch = s.toCharArray();
for(int i=ch.length-1; i>=0; i--) {
System.out.print(ch[i]);
}

}

}

[F#/y 251 RH: —5 A%, AWre AR . B 12321 Z2ESCH, M5 hAL
I, A5 TRAE R .
import java.util.Scanner;
public class Ex25 {
staticint[] a = new int[5];
staticint[] b = new int[5];
public static void main(String[] args) {
boolean is =false;
Scanner s = new Scanner(System.in);
long | = s.nextLong();
if (1 >99999 || | <10000) {
System.out.printin("Input error, please input again!");
| = s.nextLong();
}
for (inti=4;i>=0;i--) {
ali] = (int) (1 / (long) Math.pow(10, i));
I =(1 % ( long) Math.pow(10, i));
}
System.out.printin();
for(int i=0,j=0; i<5; i++, j++) {



b(j] = alil;
}
for(int i=0,j=4; i<5; i++, j--) {
if(ali] = b(j]) {
is = false;
break;
}else {
is = true;
}
}
if(is == false) {
System.out.printIn("is not a Palindrom!");
} else if(is == true) {
System.out.printin("is a Palindrom!");
}
}
}

[fefr 261 EH: WMAZMULE DT EERAM — N2 EHJL, Wk 4y hh—
B, KSR E — A7 h

VAR b FIAEOLE ) EUAUF, A SR 28— BE—AF, U I FE G V00 1 ) B0 if 135 ) 24 T 25
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import java.util.Scanner;
public class Ex26 {
public static void main(String[] args){
[/ERAF P RN 58 A - B
char weekSecond;
/% Scanner R BIAL A input XS, HFHEUH P
Scanner input = new Scanner(System.in);
VIBAR i 3 (G D REE RS TP
System.out.print("i& ¥ N\ B HAE I TS — N hE, FORE W2 2L )
String letter = input.next();
[PV P S N R KR R — AR
if (letter.length() == 1){
JIFV B — DR EIALH) R RSB AL Scanner $2UK char B4
char weekFirst = letter.charAt(0);
switch (weekFirst){
case 'm":
[/HENINEG FRERN, R switch S5 RFIEHAT B — ANl break 1HH] case 70 3¢, LASEIL
ZWE F ) 6 N KNS BUR I D e
case 'M":
System.out.printin(" & #—(Monday)");
break;



case 't":

/155NN R, R switch S5 FRFEAT T — 47 break G HJ[ case 733, PASEIRL
RS F ) & N KNS BUR Y D e

case 'T"

System.out.print(" B T2 #i — (Tuesday) 5 22 HAVU (Thursday) 35 LAF B T Rk, #FTRHRIAZ
A FREA BEIER AW ")

letter = input.next();

IR PR N KR AR — A

if (letter.length() == 1){

[IFV B — DR EIALH) P ARSI LE Scanner 32K char ZEAYAHA

weekSecond = letter.charAt(0);

JFVHEL (D BERFR S ZME Y #2581 & i N KNS BUR I D g

if (weekSecond =="'U" | | weekSecond == "u"){

System.out.printIn(" 2 —(Tuesday)");

break;

JIRTFHEL () BRI 2mE F P Fl 6 f\R/NS BUR I T e

} else if (weekSecond =="H' | | weekSecond =="h"){

System.out.printIn(" £ VY (Thursday)");

break;

[/EH SRR IER

} else{

System.out.printin("fI NG R, AEEIRDIFEES AN TERE, FERFER! ");

break;

}

}else {

[13EH G H RN

System.out.printin("fI ANE R, HEEMIAN—NFRE, REFER!D )

break;

}

case 'w":

11255 NNE RS, R switch Z5HRFESAT T~ — N7 break i case 433, LASZHL
RS ] R & BN KNS BUR I D RE

case 'W"

System.out.printin(" £ = (Wednesday)");

break;

case 'f":

/155NN L, FIA switch S5F0RFESAT B — M40 break 1H A case 47 3¢, PASEHL
RS F ) & N KNS BURY D e

case 'F":

System.out.printIn(" & # 71 (Friday)");

break;

case 's":

[/HENNE FREN, R switch S5 R IEAT F— AN break 1HH] case 70 3¢, LASEIL
2 FH P ] G N RN S BURR ) D g



case 'S":

System.out.print(" T 2 {75 (Saturday) 5 2 I H (Sunday) 3 LA B S T3k, AN — 4
FREA R IER T ");

letter = input.next();

PP P N KRR AR —

if (letter.length() == 1){

JIR RS — AR5 T FR LI LE Scanner #24 char 874
weekSecond = letter.charAt(0);

JFVREL (D BERFR S 2 - #2581 6 i N KNS BUR R DI g
if (weekSecond =="A' | | weekSecond =="a'){
System.out.printIn(" £ #75 (Saturday)");

break;

JIRFHEL () BRI 2 mE H P & RN S BUR I T e
} else if (weekSecond =="'U" | | weekSecond =="u"){
System.out.printIn(" £ H (Sunday)");

break;

[/EH SRR IR

} else{

System.out.printIn("H AFE 1R, AREWN I EIIE S — A7 B, BRFER! ),
break;

}

} else{

[/EH SRR IR

System.out.printin("HI NG R, HEEMIA—NFLE, FEFLHR! "),
break;

}

default:

[/AEH G HE R IR

System.out.printin("fI NFE 1R, AREWRGIEWIE S —AFRE, BRIFER! ),
break;

}

} else{

[13EH G RN

System.out.printin("HI N iR, HAEHIAN—NFEEE, FEFLH! )

}

}
}

(R 271 8 H: K100 2 HIZEE.
public class Ex27 {

public static void main(String args[])

{

int sum,i;

for(sum=2;sum<=100;sum++)



{
for(i=2;i<=sum/2;i++)
{
if(sum%i==0)
break;
}
if(i>sum/2)
System.out.printin(sum+"/& & %");
}

}

}

[f2/7 281  &H: X 10 MNMGHTHT .
LARF M. ATDARI IR RS, BIANE 9 MBS, EHE— e S HE NI ER
e, TUCEHE, BIHZE AICRS)E 8 MEMTHUEL JFEET A #
import java.util.Arrays;
import java.util.Random;
import java.util.Scanner;
public class Ex28 {
public static void main(String[] args) {
int arr[] = new int[11];
Random r=new Random();
for(int i=0;i<10;i++){
arr[i]=r.nextInt(100)+1;//43 % 10 4~ 100 LAPN 1%L
}
Arrays.sort(arr);
for(int i=0;i<arr.length;i++){
System.out.print(arr[i]+"\t");
}
System.out.print("\nPlease Input a int number: ");
Scanner sc=new Scanner(System.in);
arr[10]=sc.nextInt();//4 A\ —~ int 1€
Arrays.sort(arr);
for(int i=0;i<arr.length;i++){
System.out.print(arr[i]+"\t");
}
}
}

(R 291 H: K—A> 3*3 JEFEX fLon A,
LA 70T FIFHXE for MEMEH AN —4E804L, 1K alilli] R 05 % .
public class Ex29 {
public static void main(String[] args){
double sum=0;



int array[][1={{1,2,3},{4,5, 6},{7,7,8}};
for(int i=0;i<3;i++)

for(int j=0;j<3;j++){

if(i==j)

sum=sum + array[il[j];

}

System.out.printIn( sum);
}

}

(7 301 #H: - 1NCAHFF 8. mA—DE BRI R IR &
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import java.util.Random;
public class ArraySort {

public static void main(String[] args)

{ int temp=0;
int myarr[] = new int[12];
Random r=new Random();
for(int i=1;i<=10;i++)
myarrl[i]=r.nextint(1000);
for (int k=1;k<=10;k++)
System.out.print(myarr[k]+",");
for(int i=1;i<=9;i++)
for(int k=i+1;k<=10;k++)
if(myarr[i]>myarr[k])
{
temp=myarrli];
myarr[i]l=myarr[k];
myarr[k]=temp;
}

System.out.printin("");
for (int k=1;k<=10;k++)
System.out.print(myarr[k]+",");

myarr[11]=r.nextInt(1000);
for(int k=1;k<=10;k++)
if(myarr[k]>myarr[11])

{

temp=myarr[11];

for(int j=11;j>=k+1;j--)
myarr[jl=myarr(j-1];
myarr[k]=temp;



}

System.out.printIn("");

for (int k=1;k<=11;k++)

System.out.print(myarr[k]+",");
}

}
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public class Ex32 {

public static void main(String[] args)

{
int a=0;
long b=18745678;
a=(int) Math.floor(b % Math.pow(10,7)/Math.pow(10, 3));
System.out.printin(a);

}

}
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public class Ex34 {
public static void main(String[] args)
{
int [Jarrays = {800,56,500};
for(int i=arrays.length;--i>=0;)
{

for(int j=0;j<i;j++)



{

if(arrays[j]>arrays[j+1])

{

int temp=arrays[jl;
arrays[jl=arrays[j+1];
arrays[j+1]=temp;

}

}

}

for(int n=0;n<arrays.length;n++)
System.out.printin(arrays[n]);

}

(351 @H: MASA, RKHEE DR, RS RE—DIuRTHk,
LT R
import java.util.*;
public class Ex35 {
public static void main(String[] args) {
int i, min, max, n, templ, temp?2;
int a[];
System.out.printIn(" % A\ B )
Scanner keyboard = new Scanner(System.in);
n = keyboard.nextInt();
a = new int[n];
for (i=0;i<n;i++) {
System.out.print("HI A ZE" + (i + 1) + "NEHE");
a[i] = keyboard.nextInt();
}
/1A E RN
max =0;
min =0;
[IEPIERE, TR ER 1 7 25—
for(i=1;i<n;i++){
if (a[i] > a[max])
max = i; //3 PR, W AR KT almax], s R T RIS max
if (a[i] < a[min])
min =i; //F L, Gn5/NF a[min], #E3EAR BB T ARIRZS min
}
//VA L for TEM R BB RAA AR /IME, max R KMER TR, min & /IMER R
templ =a[0];
temp2 = a[min]; //IX P temp FU&N T TEAZH i 8



a[0] = a[max];

a[max] = temp1; //E Je 3¢ #t a[01Fli KAE a[max]

if (min 1= 0) { //Un SR/ MEAE al0], AT T
a[min] =a[n - 1];

aln - 1] =temp2; //2Z## a[min] 1 a[n-1]

Yelse { //WFd/MEZ a[0] #0447 NI
a[max] =a[n - 1];

a[n - 1] =templ;

}

for (i =0; i < n; i++) { //4f i K24
System.out.print(a[i] +" ");

}

}

}

[R5 361 @H: A n ANMEE AT ERF R ER m MIE, &5 m MR
HRCH T m N
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NUARE] 3 B9 NRH B, Wl im B R B2 SRR B8 L5 IR
import java.util.Scanner;
public class Ex37 {
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n = s.nextInt();
boolean(] arr = new boolean[n];
for(int i=0; i<arr.length; i++) {
arr{i] = true;// N by TRUE B i B 6 75 [ L
}
int leftCount = n;
int countNum = 0;
intindex =0;
while(leftCount > 1) {
if(arr[index] == true) {//241F P&| L}
countNum ++; /4K i
if(countNum == 3) {//#R1& 3 B}
countNum =0;// NZEFF i 4k 2L 4
arrfindex] = false;//tt NGB H &1
leftCount --;//%8) & N Ak —
}
}
index ++;//FHR —IHL, T ARIN—
if(index == n) {//ZTEAEHL, B FHRRT n i, WHICAEH T K,



index = 0;//4% T FR BN F EFITIR .
}

}

for(int i=0; i<n; i++) {

if(arr[i] == true) {
System.out.printin(i);

}

}

[ffr38)  WiH: 5%, R—DFRRIKE, £ main RECTRA TR, i
MR

import java.util.Scanner;

public class Ex38 {

public static void main(String [] args)

{
Scanner s = new Scanner(System.in);
System.out.printIn("iE A —NFELFEH");
String mys= s.next();
System.out.printin(str_len(mys));

}

public static int str_len(String x)

{

return x.length();

BH: W5 —DRE, N n EEU, W RECKR 1/2+1/4+..+1/0, 950N n AFTE, 1
% 1/1+1/3+..41/n

[/ 39) BH: Frdfr.

import java.util.*;
public class test{
public static void main(String[] args)
{
ArrayList<String> list=new ArrayList<String>();
list.add("010101");
list.add("010003");
list.add("010201");
Collections.sort(list);
for(int i=0;i<list.size();i++){



System.out.printIn(list.get(i));
}
}
}

(% 40]
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public class Dg {
static int ts=0;//Fk T 244
int fs=1;//1C3¢ 93 IR B
static int hs=5;//% ¥ 44...
int tsscope=5000;//Hk T4 AT HUE VI K K2 5 i .
public int fT(int t){
if(t==tsscope){
VEL S E NN Ry P |
System.out.printIn("45 #R");
return O;
}
else{
if((t-1)%hs==0 && fs <=hs){
if(fs==hs)
{
System.out.printin("#k & = "+ts +" B R BEELE);
}
fs+=1;
return fT((t-1)/5*4);// & BT 238 — 4 J5 R0 1) S8 2
}
else
{
1B %A
fs=1;//77 IR B O 1
return fT(ts+=1);//Bk £ +1
}
}

}
public static void main(String[] args) {

new Dg().fT(0);
}

}

CAUNEE R TR /3 (P e e



public class Ex33 {
public static void main(String args[]){
inti,j;
int afl[l;
a=new int[8][8];
for(i=0;i<8;i++){
a[illil=1;
a[il[0]=1;
}
for(i=2;i<8;i++){
for(j=1;j<=i-1;j++){
ali]ljl=ali-1][j-1]+a[i-1][jl;
}
}
for(i=0;i<8;i++){
for(j=0;j<i;j++){
System.out.printf(" "+a[il[j]);
}
System.out.printin();
}
}
}
Rt S S&E— K.
sz, PRI AL B o fi A
for(int k=11;k>=1;k--)
System.out.print(myarr[k]+",");
LA I 7 5 570 BER AR AL R .
public class test20 {
public static void main(String[] args) {
float fm = 1f;
float fz = 1f;
float temp;
float sum = Of;
for (int i=0;i<20;i++){
temp =fm;
fm =fz
fz = fz + temp;
sum += fz/fm;
//System.out.printIn(sum);
}
System.out.printIn(sum);

}



VAR 70 M e iCEDE 70 O 8 70 KE 1, B DUAT — SRR, J5 =47 — U, FIHIXCE for
B, B REHT, B R EH,
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public class StartG {
public static void main(String [] args)
{
int i=0;
int j=0;
for(i=1;i<=4;i++)
{ for(j=1;j<=2%i-1;j++)
System.out.print("*");
System.out.printin("");
}
for(i=4;i>=1;i--)
{ for(j=1;j<=2%i-3;j++)
System.out.print("*");
System.out.printin("");

ESIR
public class StartG {
public static void main(String [] args)

{

int i=0;

int j=0;

for(i=1;i<=4;i++)

{
for(int k=1; k<=4-i;k++)

System.out.print(" ");
for(j=1;j<=2*i-1;j++)
System.out.print("*");

System.out.printin("");

}

for(i=4;i>=1;i--)

{

for(int k=1; k<=5-i;k++)
System.out.print(" ");
for(j=1;j<=2%*i-3;j++)
System.out.print("*");

System.out.printin("");



}
LR AT 5505E, LoqT 9%, i %17, |5,
public class jiujiu {
public static void main(String[] args)
{
int i=0;
int j=0;
for(i=1;i<=9;i++)
{ for(j=1;j<=9;j++)
System.out.print(i+"*"+j+"="+i*j+"\t");
System.out.printin();

}
}
AP EZ R =)
public class jiujiu {
public static void main(String[] args)
{
int i=0;
int j=0;
for(i=1;i<=9;i++)
{ for(j=1;j<=i;j++)
System.out.print(i+"*"+j+"="+i*j+"\t");

System.out.printin();

}
}
=
public class jiujiu {
public static void main(String[] args)
{
int i=0;
int j=0;
for(i=1;i<=9;i++)
{ for(j=i;j<=9;j++)
System.out.print(i+"*"+j+"="+i*j+"\t");

System.out.printin();

}
}
LR N SR BRI, AL R S R R KR,
import java .util.*;
public class test {
public static void main (String[largs){



double sum;//75 B ELA#EAE (1748 B B R ) 3 4
Scanner input =new Scanner (System.in);// S A\ 28
System.out.print ("% A 24 H FliE");
double lirun=input .nextDouble();// 1z ] & 3 N F i
if(lirun<=100000){

sum=lirun*0.1;
}else if (lirun<=200000){

sum=10000+lirun*0.075;
lelse if (lirun<=400000){

sum=17500+lirun*0.05;
lelse if (lirun<=600000){

sum=lirun*0.03;
lelse if (lirun<=1000000){

sum=Ilirun*0.015;

} else{

sum=lirun*0.01;
}
System.out.printin(" N & F) 32 £ & "+sum);
}

}
Jo TR AR S A AT DA 322 E 47 76 3.
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public class Wanshu {
public static void main(String[] args)
{
int i=0;
int j=0;
int k=0;
int t=0;
for(i=1;i<=4;i++)
for(j=1;j<=4;j++)
for(k=1;k<=4;k++)
if(il=j && jl=k &&il=k)
{t+=1;
System.out.printIn(i*100+j*10+k);
}
System.out.printin (t);

}



